

12 СЕН 1961

ОТ

г. Ялта

Газета №



КОНЦЕРТ МОСКВИЧЕЙ

На летней эстраде Ялты звучит «Песня о Москве». Ее поет итальянец Гуальтиеро Мизиано. В сопровождении дуэта гитаристов И. Ховова и В. Мазлова и ударника О. Хведкевича он пел песни современных итальянских композиторов.

Г. Мизиано родился в Неаполе в семье профессионального революционера. Отец его Франческо Мизиано, по образованию юрист, был членом Коммунистической партии Италии. В юности Гуальтиеро много пел для себя и своих друзей, итальянских рыбаков, с которыми часто уходил в море. В 1940 году Гуальтиеро удалось, благодаря ходатайству Советского правительства, переехать в Советский Союз, где в это время жил его отец.

Будущий певец поступил учиться в Ростовский университет на филологический факультет. Он активно участвовал в кружке сольного пения. Всесоюзный смотр коллективов художественной самодеятельности в Москве в 1954 г. и концерт «Вечер зарубежных песен», в котором принимал участие Гуальтиеро, сыграли большую роль в его жизни. Юноше была предложена работа на профессиональной сцене Московской эст-

рады. С тех пор Г. Мизиано часто выступает в концертах на сцене, по радио, пишет музыку, переводит произведения советских композиторов на итальянский язык, а также с итальянского языка переводит на русский итальянские песни.

В концерте приняли участие артисты Московской эстрады. Солистка Е. Слепкова исполнила арии из опер и чилийские, венгерские народные песни.

О. Хведкевич сыграл на ксилофоне фантазию на темы популярных советских песен, «Полет шмеля» Римского-Корсакова, миниатюру «Народные мелодии и ритмы Бразилии».

Русский шуточный ганец «Шла девица за водой» исполнили Н. Чубарева и С. Кожухов.

В концерте приняли участие эквилибристы Н. Тугов и А. Данилова.

Вел программу В. Рэнин.

На снимке: Г. Мизиано.

